

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 85 (9578) ПЯТНИЦА, 2 октября 2015 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Председателем Законодательного Собрания области избран Николай Любимов

Состоялось первое заседание сессии Законодательного Собрания шестого созыва.

Ключевым вопросом заседания стало избрание председателя Законодательного Собрания.

На эту должность фракция «Единая Россия», которую возглавил Виктор БАБУРИН, выдвинула кандидатуру Николая ЛЮБИМОВА, ранее работавшего заместителем Губернатора – руководителем администрации.

Выступая в поддержку его кандидатуры, Виктор БАБУРИН отметил: «Он прошел хорошую жизненную школу. Избираясь Городским Главой областного центра, он был поддержан большинством жителей. В качестве управляющего регионального уровня, в должности заместителя губернатора он проявил себя весьма положительно. Он входит в кадровый резерв Президента, постоянно повышает квалификацию, проходит обучение».

Депутаты поддержали кандидатуру Николая ЛЮБИМОВА единогласно.

Он в свою очередь, выделяя приоритеты в работе Законодательного Собрания на ближайшие пять лет, подчеркнул: «В первую очередь, нам предстоит выполнять указы избирателей. На сегодняшний день это самое главное для того, чтобы люди не разочаровались в том выборе, который они сделали. Помимо этого, надо учитывать, что в текущем году ситуация в экономике весьма непростая. Нам предстоит выполнить все социальные обязательства, а также учесть их в проекте бюджета на следующий год. Нужно принимать законы с тем расчетом, чтобы экономика региона не стояла на месте, а продолжала расти».

Также он поблагодарил коллег за оказанное доверие и выразил уверенность, что в дискуссиях и спорах депутаты всегда смогут находить правильные решения.

Виктор БАБУРИН был избран первым заместителем председателя Законодательного Собрания.

Депутаты сформировали КОМИТЕТЫ

Выбрав председателя и заместителя председателя, парламентарии сформировали также комитеты областного парламента.

Их количество, а также наименования сохранились в том же виде, как они действовали в предыдущем созыве.

Таким образом, в Законодательном Собрании сформировано шесть постоянных комитетов: по законодательству; по экономической политике; по социальной политике; по государственному управлению и местному самоуправлению; по агропромышленному комплексу; по бюджету, финансам и налогам.

Марина КЛИМОВА.

Сельское
ХОЗЯЙСТВО

Ферма «Холмовая» - новый объект на карте района



В одном из майских номеров «Новой жизни» была опубликована информация о приходе в район «Мираторга». Подписчики газеты часто спрашивают о том, закрепился ли на спас-деменской земле крупный производитель животноводческой продукции, как идет работа в агрохолдинге. Сегодня районка предоставляет возможность своим читателям увидеть фотографии с места действия. Картина впечатляет. Это гектары возвращенной к жизни земли, гурты пасущихся на просторе бычков, размах строящихся кормовых площадок и других объектов, комплекс современной почвообрабатывающей и кормозаготовительной техники...

На протяжении десятка километров пойменных лугов кипит деятельность, поражающая непривычной для наших мест масштабностью. Огромные многотонные курганы силоса, множество уложенных в стога рулонов сена, длинные «колбасы» сенажа в пленке. Выращенная на полях кукуруза, сеяные травы и естественные сенокосы – в окрестностях Павлинова все, что было можно, скопили на корм скоту. Сейчас ведется уборка кустов с заросших полей, чтобы освобожденные площади ввести в оборот.

И, конечно, стройка! Даже не верится, что за считанные месяцы столько сделано. Ферма «Холмовая» теперь уже не только в проекте. Нельзя не обратить внимание и на качество работ. Дорога подсыпана и выровнена, на построенных площадках идеальная чистота и четкость линий, корма убраны с полей и аккуратно уложены. Везде работают люди и гудит техника. По всему видно, что в нашем районе у агрохолдинга перспективные планы.

Антонина БЕСОВА.
Фото автора.



5 октября - День учителя

Уважаемые работники системы образования!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем учителя. Учитель - одна из базовых профессий. Без вашего труда невозможно движение вперед ни в экономике, ни в обществе - вы формируете будущее. Сегодня в системе образования происходят важные изменения, школы района по праву могут служить образцом создания обучающей сферы. Наши учителя не только учат детей добывать знания, но и прививают нравственные качества - любовь к Родине, порядочность, умение дружить. Они соединяют в себе любовь к профессии и детям.

Примите слова особой признательности за ваш труд, терпение и такт. Здоровья вам, личного счастья, душевного тепла и новых успехов в работе.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации МР «Спас-Деменский район».
С. В. СМЕРНОВ,
глава МР «Спас-Деменский район».

Уважаемые педагоги!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем учителя! В этот день мы все особенно благодарим педагогов за нелегкий, но благородный труд.

Каждый учитель, воспитывая подрастающее поколение, формирует будущее Калужской области и России. Именно педагоги дают нашим детям первые уроки нравственности и гражданственности, учат их работать над собой, ставить правильные цели и добиваться намеченного.

Благодаря вам дети учатся видеть красоту и многообразие окружающего мира, познают свой внутренний потенциал и возможности. Большое счастье для человека - встретить на своем пути настоящего Учителя.

Педагог - не столько профессия, сколько призвание. Стать учителем может только человек, обладающий особыми духовными и душевными качествами. На выбранном профессиональном пути вы следуете славным традициям прошлого, не отставая от веяний современности. Вы сохраняете молодость души и являетесь достойным примером для подражания. Но главное - вы бесконечно любите детей.

Дорогие наши учителя! Низкий вам поклон за верность своему призванию, за бесценный каждодневный труд, за терпение и доброту.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и профессиональных успехов.
А. Д. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

Уважаемые педагоги:

**учителя, преподаватели, воспитатели,
ветераны педагогического труда!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Стремительное изменение всех сфер жизни общества, развитие технологий и колоссальный рост объема информации ставят перед российским образованием новые и все более сложные задачи. Сегодня работа по повышению качества образования актуальна как никогда, а, следовательно, в обществе неуклонно будет расти уважение к труду педагога. В процессе перемен, происходящих в образовании, педагогический корпус Калужской области с честью выдерживает этот экзамен. Своей самоотверженностью, мудростью, неустанным трудом и постоянным творческим поиском педагогические работники региона закладывают основы завтрашнего дня, активно преумножая традиции отечественной педагогической школы и сохраняя престиж профессии. Именно от вас во многом зависит, насколько образованным и духовно богатым будет будущее нашего региона.

День учителя дает каждому из нас прекрасную возможность от всей души поблагодарить педагогов за их непростой труд. Желаю вам крепкого здоровья, успехов во всех творческих начинаниях и решении профессиональных задач, целеустремленных и благодарных учеников!

А. С. АНИКЕЕВ,
министр образования и науки
Калужской области.

Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем учителя. Вы ежедневно отдаете ученикам тепло своих сердец, ведете их в мир знаний. Ваше педагогическое мастерство помогает им справиться с трудными заданиями, успешно сдавать экзамены, узнавать новое.

Самые добрые поздравления нашим ветеранам. Низкий поклон вам за преданность великому делу - воспитанию самого ценного в нашей жизни - подрастающего поколения.

Желаю крепкого здоровья, творческих успехов, послушных учеников.
О. В. КАЛУШИНА,
заведующая отделом образования
администрации МР «Спас-Деменский район».

Главная тема

**Алексей
Александров
будет
представлять
Калужскую
область в Совете
Федерации**

28 сентября состоялось второе заседание сессии Законодательного Собрания.

В ходе заседания депутаты наделили полномочиями члена Совета Федерации своего коллегу - Алексея АЛЕКСАНДРОВА. Таким образом, именно он будет представлять Калужскую область в верхней палате российского парламента наряду с Юрием ВОЛКОВЫМ, которого в Совет Федерации неделий ранее делегировал губернатор.

Алексей АЛЕКСАНДРОВ долгое время являлся депутатом Государственной Думы. С 2004 года представляет наш регион в Совете Федерации РФ.

Поблагодарив коллег, а также тех избирателей, которые поддержали его кандидатуру на выборах 13 сентября, он отметил: «Мы постараемся сделать так, чтобы наше взаимодействие было еще более тесным, чтобы Законодательное Собрание Калужской области на федеральном уровне было еще более заметным».

**Областной
бюджет 2016 года
будет внесен в
Законодательное
Собрание
не позднее
12 ноября**

Депутаты Законодательного Собрания области также рассмотрели ряд законопроектов, касающихся бюджетной политики региона.

В частности, парламентарии приняли решение, в соответствии с которым в текущем году областной бюджет будет формироваться только на 2016 год. Напомним, что ранее главный финансовый документ принимался не только на предстоящий год, но и на двухгодичный плановый период.

Также депутаты определили, что областной бюджет 2016 года должен быть внесен на рассмотрение депутатов не позднее 12 ноября.

Комментируя принятое решение, председатель Законодательного Собрания Николай ЛЮБИМОВ подчеркнул: «В первую очередь, мы делаем это по аналогии с федеральными органами власти. В целом же это обусловлено тем, что состояние экономики не характеризуется стабильностью. Нам надо оперативно реагировать на все возникающие изменения. При планировании бюджета на три года нам будет делать это достаточно сложно. При этом, как это неоднократно подчеркивал Губернатор, все социальные обязательства областью будут выполнены».

Марина КЛИМОВА.

Об учителе судят по успехам его учеников



Школьники уже втянулись в учебу и готовятся поздравить своих преподавателей с их профессиональным праздником. Много благодарных слов в свой адрес услышит учитель истории школы №1 Наталья Ивановна Паршова. Она их заслужила, так как любит то, что преподает, и тех, кому преподает. Это стало смыслом ее педагогической профессии, а в ней она уже 21 год.

Мы познакомимся с ней в Стайковской основной школе. Начиная учитель увлеченно рассказывает о своем предмете, показывала кабинет истории, красиво оформленные стенды, краеведческий уголок.

Из Натальи Ивановны Паршовой выйдет настоящий учитель, - написала я, тогда в своем материале и, как видим, не ошиблась.

Постепенно к педагогу пришли уверенность в своих знаниях, которые она постоянно пополняет, опыт, мастерство. Сегодня Н. И. Паршова насто-

ящий наставник, открывшая формулу успеха для себя и своих учеников. Она интересная, творческая, яркая личность, потусторонний учитель в третьем поколении. Ее бабушка, мама, сестра тоже трудились в этой профессии. Про таких, как Наталья Ивановна, говорят: профессионал, учитель от Бога.

- Я сама увлечена историей и стараюсь увлечь детей, - поделилась педагог. - Стараюсь научить ребят больше размышлять, а не только заучивать даты. Дополнительно занимаюсь с ними по субботам, во внеурочное время, на элективных и факультативных курсах. Люблю кружковую работу для любознательных. Те ребята, которые хотят больше узнать об истории, с интересом посещают занятия. У меня большая домашняя библиотека, много справочников, исторических пособий, все это помогает в работе. История - такой предмет, что можно «утонуть» в информации. Чтобы ученикам было легче со всем справиться, стараюсь систематизировать ма-

териал. Расширяю свой кругозор, провожу научно-исследовательскую работу. Две мои публикации напечатаны в федеральных журналах. Сейчас издаются хорошие иллюстрированные учебники по истории, с автором учебника для 8 и 9 классов А. А. Даниловым недавно встречалась на курсах в Калуге.

Об учителе судят по успехам ее учеников. Ученики Паршовой не только активно участвуют в олимпиадах, но и побеждают, успешно сдают экзамены. Так, выпускница школы Катя Афанасьева набрала 93 балла по обществознанию, сейчас учится в Санкт-Петербургской правовой академии. Настя Афанасьева стала призером областной олимпиады по правоведению. Десятиклассница Катя Арефьева выбрала историю профильным предметом и будет сдавать по нему ЕГЭ. Учителя радуют успехи девятиклассника Саши Кляченкова, восьмиклассницы Лины Овчинниковой, шестиклассницы Даши Апанасевич, подготовив-

шей серьезный проект «Мое жизненное кредо». Говорят: учитель, научи ученика, чтоб было у кого потом учиться. Две бывших ученицы Н. И. Паршовой Татьяна Синельщикова и Анна Рожкова в настоящее время студентки исторического факультета Калужского государственного университета, мечтают связать свою жизнь с профессией учителя, как их наставница.

Высококвалифицированный педагог выпустила два класса, где она была классным руководителем, сейчас у нее 6 «А». Я присутствовала на мероприятиях, которые готовила Наталья Ивановна вместе с ребятами. Они произвели впечатление: интересные, творческие, познавательные. Школьники участвовали в них с удовольствием, искренне высказывали свои суждения, мнения.

Рассказ о Н. И. Паршовой был бы неполным, если не коснуться школьного историко-краеведческого музея, заведующей которого она является. В музее находится богатый архив спас-деменского краеведа Т. Ф. Силаева, продолжателем его дела долгие годы была С. П. Коноплева. Мудрая наставница передала музей в надежные руки. Вместе с ребятами Н. И. Паршова создала фильм о музее, в нем находится вся история района: краеведческие экспонаты, материалы о ветеранах войны, тружениках тыла, орденосцах, совершивших подвиг не только в военное, но и в мирное время. Наталья Ивановна не только собрала богатый материал о героях современных войн - Афганской и Чеченской, но и не забывает с ребятами возложить цветы к их памятникам в сквере Героев.

- История держится не на правителях, а на таких простых людях, - считает учитель.

Н. И. Паршова бережно хранит память о земляках и передает ее ученикам, как и знания, умения, любовь к предмету, стараясь сформировать у них историческое сознание и мышление, дать гражданско-нравственное воспитание. Как видим, ее усилия не проходят бесследно.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.



Библиотекарь

«Зеленая карусель»

В центральной детской библиотеке прошло познавательное путешествие в мир леса, которое называлось «Наш зеленый друг, волшебник и чародей по имени лес». На мероприятие пригласили 6 «а» класс СОШ №1 (классный руководитель Н. И. Паршова).

Состоялся интересный разговор с детьми о зеленом добром волшебнике - лесе. Во все времена лес был для человека другом и защитником. Он кормил, лечил, одевал, обувал, давал приют. А взамен требовал только одного - бережного отношения к себе. Ребята отгадывали загадки о деревьях, участвовали в конкурсах «Зеленая карусель», «Знаете ли вы?», «Что? Почему? Сколько?», «Можно

просто увидеть», в музыкальном конкурсе.

Книжная выставка «Мир леса», посвященная Дню леса, помогла детям сориентироваться в выборе литературы по теме. Ребята узнали из представленных книг, что общая площадь лесов составляет более четырех миллиардов гектаров, или 30 % площади суши, что более 30 тысяч различных видов деревьев и кустарников образуют основу лесов нашей планеты.

Целями мероприятия было развитие познавательную активность детей, приобщить их к чтению книг, воспитать чувство любви к окружающей природе и бережное отношение к ней.

А. АЛИЕВА,
методист ЦДБ.

ТЦ «Новый» 1 ЭТАЖ

идеал
ОКНО

5-15 %
скидка
пенсионерам

Тел: 8-910-545-51-55;
8(48444) 6-29-28
г. Людиново,
ул. Энгельса 7 а

**Колодезные кольца,
фундаментные блоки,
плитка 50x50, крышки.**
Манипулятор, тел. 8-910-526-43-66.

6 ОКТЯБРЯ С 14 ДО 15 ЧАСОВ
в редакции газеты
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
отечественного
и зарубежного производства.
Цены от 4000 руб. до 18000 руб.
Батарейки, вкладыши.
Св-во №313236906500020, выд.
06.03.2013. Товар сертифицирован.
ИП Шоломов А. С.
Тел. 8-905-438-26-63.
Имеются противопоказания,
проконсультироваться со
специалистом.

7500 руб. стандартное окно!!!

ОКНА ТОЛЬКО!!!
ВЕКА

Французские
НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ

г. Людиново ул. Ленина 3
6-70-77, 8-930-034-99-05

Официальный представитель г. Брянск

ТЕПЛЫЕ ОКНА
(установка окон, отделка балконов и откосов)
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Цены 2014 г.
Жалюзи, Рулонные шторы, Рольставни
Пенсионерам скидки от - 900 руб.
Подарочный сертификат на сумму 1000 руб.
Тел. 8-953-466-18-93, 8-920-873-52-49.

г. Киров, пер. Базарный, 26-2в

Центр Кровли

металлочерепица
профлист
катепал
подкровельные пленки
сайдинг
утеплитель
мансардные окна
чердачные лестницы
водосточные системы

Переехали
по адресу:
г. Спас-Деменск, ул. Советская, 57 а
т. 8-902-399-25-61

г. Людиново, ул. Ленина, 19

Вниманию населения!

«Ростелеком» и «Евросеть» впервые подписали федеральный договор с едиными условиями приема платежей за домашние услуги связи. Теперь платежи в адрес «Ростелекома» принимаются во всех магазинах «Евросети» с мгновенным зачислением средств на лицевой счет абонента. Комиссия с платежей не взимается.

Узнать и обсудить новости «Ростелекома» вы также можете на официальных страницах компании в Twitter и Facebook и на сайте компании <http://www.rostelecom.ru/press/>

4 октября с 14 до 19 час.
в городском сквере

«Веселые аттракционы»:



Сахарная вата, попкорн.

батут-горка
«Лидер»,
тарзанка
«Кенгуру»,
батут «Космос»,
карусели,
веломобили.

Вниманию населения!

5 октября с 8 до 12 часов
в здании Спас-Деменского райпо (ул. Советская, 49) Кировская обувная фабрика **будет принимать обувь для фабричного ремонта.** Для вас: замена подошвы (огромный выбор), замена низа (кожи), замена высоты каблука, замена фасона. Полная реставрация старой обуви.
Гарантия - 3 месяца.

Институт управления, бизнеса и технологий до 15 ноября

объявляет дополнительный набор по направлениям высшего профессионального образования:

- Экономика
- Психолого-педагогическое образование
- Менеджмент
- Юриспруденция

Магистратура по направлению:

- Экономика
- На базе 9-11 классов - «Экономика и бухучет» (по отраслям).
г. Киров, ул. Р. Люксембург, 56. Тел. 8(48456) 5-50-21.
Лицензия № 0918 от 25.12.2013г. - выд. Фед. сл. по надзору в сфере образ. и науки.
Св-во о гос. аккредит. № 0703 от 08.07.2013г. - выд Фед. сл. по надзору в сфере образ. и науки.

Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

от производителя. Письменная гарантия.
Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.
ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,
ондулин, сайдинг металлический и виниловый,
водосточные системы, мансардовые окна, чердачные лестницы, снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB), катепал, утеплители, камень (искусствен. и природ.).
ЗАМЕР. ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ.
МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.
Тел. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.

мы делаем качество доступным!

ОКНА-СИТИ **REHAU**
ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА И ДВЕРИ **brusbox**

Французские бесшовные
НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ

Гарантия 5 лет
Гарантия 10 лет

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!

г. Людиново,
ул. III Интернационала, д.21
г. Мосальск,
ул. Революции, д.5

т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ четырехкомнатный коттедж с мебелью, со всеми удобствами, участок 10 соток, с. Чипляево, 1 млн. 300 тыс. руб., тел. 8-919-410-13-13.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира в двухквартирном доме (водопровод, газовое отопление, канализация). Торг, тел. 8-910-605-24-46.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, ул. Заслонова, д. 6. 450 тыс. руб., тел. 8-910-862-37-32.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-910-706-85-07.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира с удобствами, тел. 8-964-149-89-18.

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-920-095-10-98.

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-902-390-52-40.

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, с мебелью и бытовой техникой, тел. 8-953-327-95-26, 2-22-11.

РЕАЛИЗУЕМ озимую пшеницу урожая 2015 г. по цене 12 руб. за 1 кг. Доставка от пяти мешков, тел. 2-16-05, 8-915-895-11-23.

ПРОДАЮТСЯ стельная коро-ва и романовские овцы, тел. 8-906-508-29-35.

ПРОДАЮТСЯ поросята мясной породы, тел. 8-952-538-40-06.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, тел. 8-910-786-17-57.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 330 руб. за кв. м, тел. 8-962-170-27-04.

Теплицы с поликарбонатным покрытием SELLEX (гарантия 15 лет), тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

Пеноблоки стеновые (г. Моги-лев), тел. 8-910-713-35-43.

Строительные работы, фунда-менты, заборы, крыши, пали-садники из профнастила, тел. 8-909-250-51-24.

Строительство и ремонт колод-цев, тел. 8-980-511-17-06.

Пашем огороды, разрабатыва-ем целину, тел. 8-960-522-15-46.

Меняю квартиру на дом, тел. 8-906-641-15-29, 8-953-323-45-22.

Заборы, кровля, материа-лы, тел. 8-920-093-76-98.

Вниманию населения!

7 октября 2015 года с 14 до 15 часов
в здании администрации МР «Спас-Деменский район» Уполномоченный по правам человека в Калужской области **Ю. И. ЗЕЛЬНИКОВ** проводит прием граждан, проживающих на территории Спас-Деменского района. Предварительная запись по тел. 2-10-37.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

И.о. главного редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор Е. И. АПАНАСЕВИЧ.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1515. Заказ Подписано в печать 30.09.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.